

Інформаційна картка *
учасника другого (обласного) туру
всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2018»
у номінації « Фізика »

Прізвище, ім'я, по батькові	Тримишена Кіра Іванівна
Місце роботи (найменування навчального закладу відповідно до статуту)	№3 „Майданіссольська ЗОШ І-ІІІ ступенів, імені В.В.Білябана”
Посада	вчитель математики, фізики
Освіта (найменування вищого навчального закладу, рік закінчення навчання)	Вища, СДТУ
Самоосвіта (за останні 5 років; очна, дистанційна форма; рік проходження та найменування освітніх програм, курсів, тренінгів тощо)	очна-дистанційна форма фурія 2011-2012 р.р. Донецької ОППІ
Загальний стаж роботи	28
Педагогічний стаж	26
Стаж роботи у даному навчальному закладі	17
Кваліфікаційна категорія	1 категорія
Звання	
Педагогічне кредо	„Я не можу навчити всіх усюди, але я можу витримати на шкільних моїх учнів” Сократ
Я – педагог і особистість	
Портрет учителя: яким, на Вашу думку, є сучасний учитель; які риси сучасного вчителя притаманні особисто Вам; як Ви бачите перспективи розвитку освіти в Україні?	Сучасний учитель – це товариш, друг, співрозмовник учнів, який веде його до комп'ютеризованої в майбутньому.
«Родзинки» досвіду: у чому полягає Ваша педагогічна ідея/новація/розробка; які педагогічні технології, методи та форми Ви використовуєте у навчально-виховному процесі; яким досвідом Ви готові поділитися з колегами?	Використовую ІКТ, проєктні технології, робота у групах, дошкільні збірники концепцій, розробки уроків
Кроки до майстерності: які Ваші основні досягнення; чим Ви пишаєтеся; чого прагнете навчитися?	Участь в МАНі, у конференції з фізики, використання на всіх уроках діагностичної експерименту
Знай наших! Що, на Вашу думку, є запорукою успіху в конкурсі «Учитель року»? Які Ваші очікування від конкурсу?	Запорука успіху – креативна робота, зацікавленість та творча атмосфера колег та учнів
За лаштунками: хто підтримує Вас на шляху до перемоги; які особистісні якості допомагають Вам досягати мети; які Ваші захоплення (хобі)?	Колеги, діти, сім'я.